

Советское Приангарье

Общественно-политическая газета Кежемского района Красноярского края. Издается с 1936 г. Цена свободная.

Воскресенье, 3 октября 2010 года, №№ 170-173 (10676-10679).

Поколение
в лицах

КОДИНСК - НАЧАЛО ПУТИ 5 октября - День учителя

В 2010-2011 учебном году в общеобразовательных, детских дошкольных учреждениях, а также в учреждениях дополнительного образования района приступили к работе 14 молодых специалистов. Среди них педагоги-предметники, тренеры-преподаватели, логопеды, учителя начальных классов, воспитатели дошкольных учреждений.

Супруги ЛЯХНО – Светлана Александровна и Сергей Александрович – также в их числе. Светлана Александровна окончила Минусинский физкультурный техникум, Сергей Александрович – Училище Олимпийского резерва в Абакане. Летом они приехали в наш город, чтобы познакомиться с ним. Компаниям понравился, и они решили начать свою трудовую деятельность в нашем районе. Светлана Александровна теперь работает учителем физического воспитания в КСОШ № 3, а ее муж – в КСОШ № 4.

Супруги Ляжно, с уважением отзываются о достижениях кодинских спортсменов, также хотят направить свои знания и умения на развитие физической культуры и спорта в школах, где они преподают.

Успехи их воспитанников еще впереди, а пока звенит звонок, и молодые педагоги идут на очередной урок. Пожелаем им удачи!

Галина БАРАНОВСКАЯ
Фото Екатерины ПЕРВУХИНОЙ



Подписка на «СП» продолжается ВСЕГДА!

Стоимость комплекта «Советского Приангарья» до конца 2010 года составляет:

- город, район, а/я, - 163 (+1);
- редакция - 125 (+1).

Напоминаем, что каждый подписавшийся имеет право подать в «СП» одно бесплатное объявление.



КОЖЕМСКАЯ
Наш адрес
в интернете
www.sp-gazeta.ru

Задать вопрос,
предложить тему
для публикации,
оставить отклик на
статью вы можете
на нашем форуме:
<http://forum.sp-gazeta.ru>

Вопросы номера:

Где и как будут учиться школьники Паново, Кежмы и Болтурино? (стр. 3).

Что считают главным богатством супруги Жестовы? (стр. 4).

Какие изменения претерпит медицина края в связи с реформой здравоохранения? (стр. 6).

Как Заде́жда Евстафьевна «приручила» узбекских ребятишек? (стр. 11-12).

Лица номера:



стр. 4



стр. 11

Что было:

С 27 сентября по 1 октября Управление пенсионного фонда России в Кежемском районе проводила Неделю качественного обслуживания клиентов.

На состоявшемся 23 сентября заседании административной комиссии были рассмотрены восемь дел на нарушителей тишины. Двоим были вынесены предупреждения, остальным - штрафы (от 500 до двух с половиной тысяч рублей).

30 сентября в ресторане «Берендей» прошло чествование юбиляров (ветеранов войны и труда, активистов кружка «Старшее поколение») «Золотой возраст», посвященное Дню пожилых людей.

4 октября в 16.00 состоится очередная 9-я сессия райсовета, на которой будут рассмотрены вопросы, касающиеся корректировки бюджета, регламента работы райсовета и др.

5 октября во всех школах и учебных заведениях района пройдет давно ставший традиционным День самоуправления, на котором некоторым ребятам предстоит проявить себя не только учителями, но и директорами и завучами.

Что будет:

Как много было винускинок и первых сентябрьских...

5 октября - День Учителя

Не смеите забывать учителей!
Они о нас
прекрасно знают.
И в эти
засыпавшие
кошки



Мы учим наших
воздушнейших
и веселей.
Или же хваляем этих
стариков начальствующих,
и, сколько бы ни
многочило лет,

Славимся
учительскими счастьями.
Из наших
ученических подвигов.
А мы погоря так
кавказским к нам:
То Тобой Тож
не ищем или
изображений,

А в сунце и в
полусолнцу из лени
не пишем, не
закодим, не зоним.
Они нас жаждут.
Они следят за нами
и раздражают
безумный раз за раз.
Кто скажет где-либо
видишь экзамен

На учреждениях,
на честности,
на честолюбии из лени
на честолюбии.

Не смейте
засыпать учительей!
Пускай будет жизнь
гостиничных их условий.
Учителями
сновившая Россию.

Учителя
приносите славу ей.
Не смейте
засыпать учительей!
Андрей Денисов

Погода в Кодинске на семь дней

Коротко

Подарки для дошкольник



22 сентября ОАО «Красногорскэнергосбыт» в честь своего
пятилетнего юбилея вручило очередные подарки. На сей
раз это были электротехники.

Погарен получили все детские доны края, которые явля-
ются абонентами ОАО «Красногорскэнергосбыт», и в которых
живут детишки-рекреанты нашей организации-патипатета.

Мы надеемся, что наши подарки понравятся малышам,
ведь именно в этом возрасте они активно интересуются
автомобилем и уже способны сами управлять небольшим
транспортным средством. При этом конкретные машины
предусмотрено, что плавание им может осущ-
ществлять как пешеходство по краю водопада, сидяци
в автомобиле, так и воспользоваться пультом дистанционного
управления.

Всего деткам, которые получили подарок от ОАО
«Красногорскэнергосбыт», 20, из них пять находятся в
ленинградской области, остальные расположены в иных насе-
ленных пунктах края. В Г. Кодинске директор Кодинского
межрайонного отделения Юрий Нехчин
вручил электромобиле детям, которые живут в Сочи-
них «Кожевниках».

	2 октября	3 октября	4 октября	5 октября	6 октября	7 октября	8 октября
Сб	Сб	Вс	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт
Область							
Одри							
Атмосфера, мм	730	731	735	735	738	739	738
Температура, °C	День +14 Ночь +2	+6 -1	+3 -2	+2 -5	+3 -6	+3 -7	+3 -7
Влажность, %	75	62	62	55	84	84	84
Ветер, м/с	Ю	3	3	3	3	3	3
Мерзл.	4	5	5	1	1	1	1

По данным сайта Gismeteo.ru

Пресс-служба ОАО «Красногорскэнергосбыт» № 2269

Накануне реформы Здравоохранения

- 10 -

A black and white portrait photograph of a man from the chest up. He has dark hair and is wearing a light-colored dress shirt with a dark tie and a dark suit jacket. He is looking slightly downwards and to his right. The background is dark and indistinct.

В середине августа этого года Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным принят виммике общегосударственного к проблеме ввода в эксплуатацию центров высоких медицинских технологий. Их строительство проходит в рамках национального проекта «Здравоохранение». В России должно появиться не менее 25 таких центров: 14 федеральных и 11 региональных, а также 22 региональных и два федеральных первичных центра. За 2008-2010 годы медицинские центры введены в эксплуатацию в Пензе, Чебоксарах и Астрахани. Реконструкция первичных зданий в Твери, Иркутске, Санкт-Петербурге и Калининграде. В Красноярске завершено строительство центра срочного сосудистого хирургии, ведутся работы по возведению перинатального центра. Кроме того, до конца текущего года планируется начать строительство нового хирургического корпуса онкологического дистанционного Центра онкологии и радиотерапии в Биробиджане. Строительство крупных медицинских объектов ведется под пристальным вниманием депутатов краевого парламента. О финальном строительстве крупных объектов здравоохранения и ближайших перспективах в сфере здравоохранения мы беседуем с председателем профильного комитета краевого парламента Сергеем НАТАРОВЫМ.

— Да-да, наше, нам не очень нравится, что вы вспомнили про нас. Но мы счастливы, что вы обратились к нам. Давайте я вам все объясню. У нас есть в Краснодаре центр по реабилитации инвалидов. Там работают врачи, физиотерапевты, массажисты, психологи. Их называют «дружескими». Потому что они не только лечат, но и помогают в восстановлении. А также проводят занятия для детей с ограниченными возможностями здоровья. Всё это делается бесплатно. И, конечно, дело святое. Мы не можем отказать в помощи никому, кто приходит к нам за помощью. Мы стараемся помочь каждому. И это наша основная задача. Наша главная цель — помочь людям, которые не могут жить без нашей помощи. А также помочь им вернуться к нормальной жизни. Для этого мы проводим различные тренинги, занятия, консультации. Мы стараемся помочь каждому. И это наша основная задача. Наша главная цель — помочь людям, которые не могут жить без нашей помощи. А также помочь им вернуться к нормальной жизни. Для этого мы проводим различные тренинги, занятия, консультации.

том ДОЖДЕНТОВА, касающейся преобразования системы обязательного медицинского страхования. В первом чтении предложен проект «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» и О Внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального зако-

тое, что называется, пол-капиталом. Право на построение, проектирование, строительство, эксплуатацию и заканчивается — сдача в эксплуатацию. Согласно Монтж, строительного менеджмента иного оборудования. На одном из последней сессии Законодательного Собрания депутаты согласовали передачу краевому лицам государственности капиталистического общества в фискальную собственность. Это означает, что национализация подготавливается открытию капитала местного центра. Доля краевого сектора в строительстве объектов составила порядка 60 миллиардов рублей. Регион взят на себя обязательства по привлечению рабочих мест, строительству инженерных сооружений, благоустройству территории. Принимая

на «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации».

Одним из важных новшеств Закона о проекте является создание коинкунктурных схем между медицинскими организациями. Взаимоуважительный подход участия в системе обязательного медицинского страхования создается раньше установления между членами любой организации коинкунктурных схем на постоянных формах собственности, а также частнопрактикующих врачей. Платежи сама будет выбирать страховую медицинскую организацию, лечебное учреждение и врача. Он сможет попутно поменять поликлинику.

Управление — это только биплан. На управление, которая примет налоги, решит. Согласно принципам, обозначенным в муниципальных образований Министерства здравоохранения фактически не контролируется главного врача назначает главного врача муниципального образования, персонал набирают по такому же принципу. Нужно понимать, что в отдельных территоиях ближайшие 5-10 лет мы получим очень большую проблему с кадрами. Там приведет к решению этого с учетом краевого центра, губернатора Красноярска. Титаренко, муниципальные образования, крупные объекты передадут под краевое управление — это только биплан.

ции составила около двух миллиардов рублей. Сейчас проходит этап подготовки документов, вводимых в действие. Для получения патентов на осуществление медицинской деятельности. Думаю, в начале 2011 года здесь проведут первую операцию на сердце. Пока мы участвуем в Красной клинической больнице. Дополнительные финансовые материалы на старты, расходы на материалы, которые необходимы для операции, мы выделили из краевого бюджета поэтапно. В总共 13 постепенных корректировок бюджета мы добавили на эти цели еще 50 миллионов. Сейчас там проходит отборции, в первую очередь, по экстренной необходимости, потому что люди, которых остро нуждаются в них. Планируется, что в 2011 году будет введена в эксплуатацию первая поликлиника в Краснодаре.